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Процес знешкодження й переробки здійснюється за рахунок 

саморозігрівання сміття, і тому називається біотермічним. У ході процесу сміття 

розігрівається до температури 60ºС, що згубно діє на хвороботворні 

мікроорганізми й забезпечує надійне знешкодження сміття. Під дією 

мікрофлори, що розвивається, складні, швидкогниючі органічні речовини 

розкладаються з утворенням форм, легко засвоюваних рослинами, виходить 

компост [1, 2]. Схематично основні фази мікробіологічного процесу розкладання 

органічної речовини відходів можна представити в такий спосіб. Спочатку 

компостована маса має температуру навколишнього повітря. Потім з ростом 

мікроорганізмів росте й температура компосту. До 40ºС у ньому посилено 

розмножуються мезофільні організми (оптимальна температура їх розвитку 25–

30ºС). Підвищення температури в компостованій масі понад 40ºС призводить до 

загибелі мезофілів і розмноженню більш теплолюбних мікробів – термофілів. Це 

найбільш важлива стадія в процесі компостування, тому що мікроорганізми 

проявляють тут найбільшу активність і окисні процеси інтенсифікуються. Потім 

температура поступово знижується, доходить до мезофільної стадії й процес 

загасає. При компостуванні складні білкові з'єднання легко розкладаються і 

переходять у більш прості з'єднання – спочатку в амінокислоти, кінцева фаза 

розщеплення яких супроводжується виділенням аміаку. Процес цей називається 

нітрифікацією, тому що його викликають особливі мікроорганізми, що 

нітрифікують.На процес компостування найбільше впливають: вологість 

компостованої маси, аерація, температура й склад вихідного сміття. Для 

створення кращих умов компостування застосовують різні способи підготовки 

відходів або їх комбінації: магнітна сепарація, просіювання для розподілу за 

крупністю і за складом, дроблення. У ході процесу здійснюють подачу повітря, 

підсушування або зволоження відходів, у ряді установок застосовують біологічні 

добавки, що прискорюють процес розкладання органічних речовин. У деяких 

установках добування металу й операції по збагаченню компосту роблять після 

процесу компостування наприкінці технологічної лінії. 
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